

# NÉPLAP

világ proletárjai egyesüljétek!

AZ MDP HAJDÚ-BIHARMEGYEI PÁRTBIZOTTSÁGÁNAK LAPJA

VIII. évfolyam, 25. szám.

ÁRA 50 FILLER

Szerda, 1951. január 31.

## MAI SZÁMUNKBÓL

Szabad Nép ankét a Pártoktatás Házában (3. oldal) — Hajdú-Biharban egy hét alatt hét új tszcs alakult (4. oldal) — Népevelő tapasztalatcsere a Csapóker II. alapszervezetben (5. oldal)

## Fiatalok a kongresszus előtt

Az elmúlt vasárnap zajlott le minden megyeszékhelyen — így Debrecenben is — a Megyei Pártértekezlet, a pártiszervezetek legmagasabb megyei fóruma. Hatalmas lelkesedéssel választották meg kongresszusi küldötteknek a legjobb dolgozókat, a legkiválóbb harcosokat, akik a megyék dolgozóit — párttagokat, pártönkivületeket egyaránt — képviselik a Magyar Dolgozók Pártja II. Kongresszusán.

A küldöttválasztó értekezleten felszóltak az ifjúság képviselői is. Elmondották, milyen szeretettel, lelkesedéssel készülnek fiataljaink, DISZ szervezetünk az MDP II. Kongresszusának méltó megünneplésére. A Pártkongresszus határkövet jelent a Párt, a dolgozó nép ezen belül az ifjúság életében is. Eppen ezért a Pártkongresszus nemcsak a Párt ügye, hanem egész dolgozó népünk és így ifjúságunké is. A II. Kongresszus meg fogja szabni a DISZ szervezetek további munkáját, még világosabban megmutatja ifjúságunknak, hogyan kell fokozottabban harcolni a béke megvédéséért, a szocializmus építéséért.

Az ifjúság életében az ifjúság támogatja a Párt harcait, a munkásszáját, a dolgozó nép felszabadításáért. Ifjú mártírok vére öntözte a küzdőteret, ahol a Horthy-fasizmus ellen, a pusztítás, a német iga alóli felszabadulásért folyt a harc.

A felszabadulás óta a magyar ifjúság egyre jobban tapasztalhatja a Párt és Rákosi elvtárs segítségét, alyai gondoskodását, Rákosi elvtárs február 10-i beszéde döntő fordulatot jelentett népi demokráciánk ifjúsága életében és további fejlődésében. Kijelölte azt az utat, amelyen haladnunk kell.

Pártunk közvetlen támogatását tapasztalhattuk a lezajlott DISZ vezetőségválasztó taggyűléseken is. Hogy mit jelent számunkra a Párt, azt a Komszomolnak Sztálin elvtárhoz intézett levelével fejezhetjük ki legszívesebben: „Mindegyikünk a legszebbet szeretnénk mondani, ha a Párttól beszélnék, de kevés a szó, hogy kifejezzük a Párt ügyének hatalmasát. Lenin és Sztálin Pártja a mi eszünk, becsületünk, lelkesmeretünk, világos jelenünk és ragyogó jövőnk. Dícsőítjük megfelfedezhetetlen erejéért, a nép ránk bízottáért, a munkások gyűlöletéért, ezért a kártársasáért és bátorságért, mellyel küzd a küzdött célok érdekében. A Párt adott nekünk mindent.” Ez a hála és szeretet ifjú DISZ fiataljainkat is Pártunkhoz, ami az ifjúság kongresszusi felajánlásában is megmutatkozik. Öröm és büszkeség tölti el fiataljainkat, amikor az MDP II. Kongresszusára a munka termelékenységének emeléséért, az önköltség csökkentéséért, a munkafegyelmel megszilárdításával harcolnak.

A Vagongyár 215 DISZ tagja már teljesítette is felajánlását, sőt újabb vállalásokat tett. Az Öreg Kősevoj brigád 110 százalékos felajánlását 120 százalékosra teljesítette. A Miskolci brigád 150 százalékról

157 százalékra emelte teljesítményét. Sluka Gizella ifjúmunkás lány fűrógépen 100 százalékosra vállalt. Ezt idáig már 105 százalékosra teljesítette és 110 százalékos teljesítmény elérésére tett újabb felajánlást.

Debrecenben több, mint 6000 ifjút kongresszusi felajánlásra. Sokan vannak, akik vállalták munkamódszerük átadását azoknak, akik a természetben eddig nem érték el a 100 százalékos, hogy ezáltal segítséget adjanak a lemaradóknak.

Nem maradnak el a felajánlásokban a falusi, a mezőgazdaság szocialista szektoraiban dolgozó DISZ fiatalok sem. A felajánlások egy része a gépek határidő előtti kiváltására, a javítási költségek csökkentésére vonatkozik. Az ohai leány tehenészbrigád versenyre hívta ki a fiú tehenészbrigádokat. Vállalták a takarmányellátás csökkentését, az alomszalma felhasználás 20 százalékos leszállítását és szarvasmarhánként havi 3 kg súlygyarapodás elérését.

A megye területén a DISZ szervezetek kongresszusi felajánlásukat idáig több, mint 300 százalékosan teljesítették. Közülük 150 új tag lépett be a DISZ szervezetekbe, új DISZ alapszervezetek alakultak, az ifjú a Szabad Nép kampány során több, mint 800 új előfizetőt szereztek be és újabb 2000-et növelték a Szabad Ifjúság előfizetőinek táborát.

Az elért eredmények bár szépek, de koránsem mondatókat kielégítőnek. DISZ szervezeteknek az eddiginél fokozottabb felvilágosító munkát kell végezniük az ifjúság között. Ne feledjék el Rákosi elvtársnak a DISZ kongresszuson mondott irányítóműtató beszédét és minden erővel harcoljanak a régi lökés időkől örökölt szokások és előítéletek ellen, különösen a klerikális reakció itt-ott megbúvó ügynekei és az amerikai imperializmus kozmopolita megnyilvánulásai ellen. DISZ szervezetünk akkor készüljön fel méltóan az MDP II. Kongresszusára, ha még szorosabban zárkóznak fel Pártunk mögé, mozgósítva a fiatalokat a napi feladatok még jobb, tökéletesebb megoldására, a békeharc további megszilárdítására. Az ifjúság sorából tömegével kell kinevelni a szocializmus ifjú építőit, a békeharc katonáit, a munka hőseit, a szocialista falu úttörőit, a maradiság elszánt gyűlölöit, támogatóit az a kemény harc, amelyet Pártunk folytat a szocializmus építésében.

DISZ szervezetünk harcoljanak az iskolai fegyelmel megjavításáért, a lazaságok felszámolásáért, a kongresszusi verseny kiszélesítéséért és nyújtsanak segítséget a vállalások teljesítésében. A DISZ előtt álló feladatok nagyok, de a harcban nem vagyunk egyedül. „Ebben a harcban — mondott a Rákosi elvtárs — erősítsé ifjainkat az a tudat, hogy mellettük áll a Magyar Dolgozók Pártja, felemelkedésünk motorja.”

Balázs Abner  
DISZ megyei titkár.

## Kommunista vezetőt választottak a yorkshirei szakszervezeti szövetség elnökévé

A londoni „Daily Worker” közli, hogy a yorkshirei szakszervezeti tanácsok szövetségének Wakefieldben tartott évi értekezletén Mike Bennet, a Kommunista Párt yorkshirei bizottságának titkárát szótöbbséggel a szövetség elnökévé választották. A szövetség felhívást bocsátott ki, melyben követeli, hogy csökkentsék a közszükségleti cikkek árát, vezessék be az árellenőrzést és korlátozzák a jövedelmeket és osztalékokat.

A szövetség felhívást bocsátott ki, melyben követeli, hogy csökkentsék a közszükségleti cikkek árát, vezessék be az árellenőrzést és korlátozzák a jövedelmeket és osztalékokat.

## Az USA küldöttsége saját magának mond ellent a koreai kérdésben

— állapította meg az egyiptomi küldött az ENSZ Politikai Bizottságának ülésén

Az ENSZ Politikai Bizottsága hétfő délutáni ülésén folytatták a vitát a koreai kérdésről.

Malik Libanon képviselője kértéssel fordult az Egyesült Államok képviselőjéhez: ne indítson harcot az ügyrendi kérdésben, hanem járuljon hozzá, hogy előbb a 12 ország javaslatáról szavazzanak. Ezután Barrington Burma képviselője kijelentette: Burma nem támogatja az amerikai javaslatot. A burmai küldöttség véleménye szerint a Kínai Népköztársaság kormányának „agresszor” minősítése a kérdés túlságos „leegyszerűsítése” volna. Barrington megállapította, hogy a kínai kormány készségeit nyilvánította tárgyalások megkezdésére. Azok a küldöttek, akik támogatják az amerikai javaslatot, szemmel láthatóan le akarják zárni a tárgyalásokhoz vezető utat. A burmai küldöttség — amely nyíltan az amerikai határozati javaslatot elfogadják — fenntartja

magának a jogot álláspontjának kifejtésére.

Rau, India képviselője kijelentette, India nincs meggyőződve arról, hogy a kínaiak koreai tevékenysége agresszív szándék eredménye, hanem ellenkezőleg, ez inkább Kína területi épsége miatti aggodalom vártotta ki.

Az indiai kormányának a legfelsőbb helyről szerzett értesülései szerint a Kínát megbélyegző határozat felszámolja a békes rendezés lehetőségét. Rau rámutatott, hogy megbélyegzéssel kezdeni és ezután tárgyalásokat indítványozni: ez egyet jelent azaz, hogy „megmutatjuk nem viszonylunk komolyan sem a megbélyegzéshez, sem a tárgyalásokhoz”.

Norvégia képviselője támogatta az amerikai javaslatot, Favi, Egyiptom képviselője rámutatott: az Egyesült Államok küldöttsége saját magának mond ellent, amikor azt állítja, hogy az amerikai javaslat

teljesen összeegyeztethető a 12 állam által beterjesztett javaslattal és ugyanakkor megtagadja ennek a javaslatnak a támogatását.

Favi kijelentette, a 12 ország javaslatát társzerzőinek véleménye szerint bármi egyéb, mint az érdekelte felek között folytatott tárgyalás, elégtelen lesz.

Ausztrália, Mexikó és Columbia képviselője az amerikai javaslat mellett szóltak fel. Szíria képviselője békes meggyőzésre hívott fel és hangsúlyozta, hogy az amerikai javaslat nem segíti elő a kérdés megoldását.

Az amerikai határozati javaslat azon kívül, hogy nem rendez a koreai konfliktust — mondotta — a háború kiterjesztéséhez vezet és Szíria nem támogat ilyen javaslatot. Felvetette a kérdést: Csak azért, mert nem tudja azt megakadályozni, miért kell az ENSZ nek a háború kiterjesztésével foglalkoznia?

## A Német Kommunista Párt vezetőségének levele a Szociáldemokrata Párt vezetőségéhez

A „Neue Volkszeitung”, a Német Kommunista Párt lapja közli a Német Kommunista Párt Vezetőségének a Szociáldemokrata Párt vezetőségéhez intézett levelét, amelyben akcióegység megteremtését javasolja a két párt között a Nyugatnémetország felfegyverzése ellen irányuló harcban.

A német nép követeli — mondja a levél a többi között — hogy 1951-ben érjék el a német kérdés békés megoldását.

A dolgozók mélyeségek aggodalmával és nyugalansággal szemlélik a monopolisták és militaristák növekvő ellenségességét a német nép politikai és demokratikus érdekeivel szemben.

A Német Kommunista Párt, miután nyilvánvalóvá vált, hogy Adenauer idegen zsoldát és nem a német népet szolgálja, szűkösnek tartja, hogy Adenauer lemondását követelje.

A nép létérdekei az egész munkásszáját együttes cselekedeteit követelik. Ennek érdekében szükséges a megegyezés a Szociáldemokrata és a Kommunista Párt között.

Az egységes, demokratikus és emellegyva békeszerető Németország létesítése — folytatódik a levél — megment bennünket az új háború veszélyétől. Keleti és nyugati németeknek egy asztalhoz kell ülnök és meg kell tárgyalniuk az összefüggő alkotmányozó tanács létesítésének lehetőségét.

A városok és falvak dolgozó milliói határozataikban, aláírások gyűjtésével és levelekben szállnak síkra az újrafegyverzés ellen.

Népünk sorsáért való magas fe-

lelősségtöréstől kiindulva javaslatot terjesztünk elő, hogy a Német Szociáldemokrata Párt vezetőségének és a Kommunista Párt Vezetőségének képviselői talál-

## A Német Szocialista Egységpárt nagyberlini szervezete közös megbeszélést javasol a Német Szociáldemokrata Párt berlini szervezetének

A Német Szocialista Egységpárt nagyberlini szervezetének vezetősége levelet intézett a Német Szociáldemokrata Párt berlini szervezetének vezetőségéhez. „Azért fordulunk Önökhöz, mert aggodunk a békét és a jövőt veszélyeztető nyugatberlini helyzet miatt — állapítja meg többek között a levél. — Az amerikai imperialisták Nyugat-Berlint be akarják kapcsolni Nyugatnémetországgal általános újrafegyverzési tervébe.

Az ilyen politika elkerülhetetlenül Berlin pusztulásához vezet. A Német Szocialista Egység-

kozzanak és tárgyalják meg a német nép létérdekeit és hozzanak határozatot együttes intézkedések végrehajtására a béke megőrzése céljából.

párt berlini szervezetének vezetősége javasolja a berlini szociáldemokratáknak, hogy folytassanak tárgyalásokat pártunk vezetőségének képviselőivel, hogy együttesen verhessük vissza a dolgozó lakosság életszinvonala és létérdekei ellen intézett minden támadást és megtárgyalhassuk a remilitarizálás megállítására irányuló intézkedéseket. Javasoljuk, hogy a dolgozók érdekében kezdjünk együttes tárgyalásokat, hogy elősegítsük Németország keleti és nyugati része kölesztés megértésének ügyét és biztosítsuk a békét” — fejeződik be a levél.

## Attlee bejelentette az élet-színvonal további csökkentését

Attlee miniszterelnök az alsóházban elhangzott nyilatkozatában kifejtette a kormány háborús intézkedéseinek programját.

A miniszterelnök kijelentette, hogy az egész „védelmi” költségvetés az elkövetkező három évre valószínűleg eléri a 4700 millió fontsterlinget, az idén pedig az 1300 millió fontot.

Attlee hangsúlyozta továbbá, hogy a fegyverkezési tervék

teljesítése érdekében „fokozott erőfeszítésekre” van szükség. A „védelem” előkészületeinek meggyorsítása — ismerte be Attlee — az életszínvonal csökkentését vonja maga után.

A miniszterelnök ezután „jelentős intézkedések” végrehajtását jelentette be „a polgári lakosság fogyasztási cikkek iránti keresletének korlátozása céljából”.





# Hajdú-Biharban egy hét alatt hét új TSZCS alakult

Az elmúlt héten termelőcsoportjaink tagsága ismét jelentős mértékben megszaporodott. A Pártkongresszusra való készülődés megérett abban is, hogy hétről hétre egyre több dolgozó parasztcsalád lép a társas gazdálkodás útjára. Míg az utolsó hetet megelőző héten 133 család lépett be a csoportokba, addig e héten már 221 család kérte felvételét.

A megyében a legjobb eredményt ismét a püspökladányi járásban érték el, mert itt egyetlen hét alatt 250 új családdal, 387 új taggal szaporodott a termelőszövetkezetek és csoportok taglétszáma, míg pedig családoként átlagosan öt hold földet. E héten azonban a tszcs-k fejlesztésében nagyon lemaradt Hajdúszoboszló, ahol egyetlen új belépő sem jelentkezett.

A múlt héten a megyében hét új csoport alakult, ezek közül 5 I. típusú és kettő második típusú. A hét új csoport a következő helyeken alakult meg: Szentpéterszeg 16 taggal és 150 hold bevitt földdel a „Február 24” tszcs alakult meg. Földesen a „Rákóczi” 27, Komádiban a „Béke” 11, Derecskén a „Péteri” 10, Pocsajon az „Új Barátság” 8 és Hajdúszovátón a „Kossuth” 20 belépővel alakult meg. Ezenkívül tegnapelőtt Hajdúszoboszlóban is létrejött egy első típusú csoport, amely nagyrészt közép-parasztsztruktúrából áll. A legtöbb csoport, számszerint három, a derecskei járásban létesült.

Ezek szerint a múlt héten szép eredményeket értünk el a tszcs-k fejlesztésében. Az újonnan megalakult hét csoporttal együtt ebben a hónapban már 12 új tszcs van, ezek között szép számban vannak harmadik típusúak is. A fejlesztés nagy lendülettel folyik tovább.

## Rajtavesztett az uszító kulák

A terménybegyűjtés folyik a megyében és dolgozó parasztságunk napról napra kimagaslóan szép példáját adja hazaszeretetének a beadás teljesítésével, türelmesével. A kulákság persze mindent megragad, hogy terményét rejtogassa és elvonja a begyűjtés elől. Minden ravaszágát észleli, eszközökben nem válogatva igyekszik szabotálni a terménybegyűjtést, csak hogy ártalmára legyen a dolgozó nép államának. A terményrejtéssel, spekulációval célokat is akarnak elérni, többszörös áron eladni a terményt a fekete piacon.

Hajdúnánáson alapos elszámoltatással veszik sorra a kulákokat, ez nem tesztelt Fekete István kuláknak, aki a tanácsházban igazgatót a demokratikus rend ellen és durván megármadta a tanácsnép helyettes, amikor tengerbeszolgáltatási kötelességére figyelmeztették.

Fekete István kulák a Hortyidőlemben basáskodott cselekedéivel, megütötte, gödörbe dobta. Nem tudja elviselni, hogy az ő világa már lejárt, korlátozódott hatalmuk, nem ők dirigálnak a tanácsban és hogy a dolgozók minden hatalom ebben az országban. Tehetetlen dühében támadt a kulák de vesztésre oda került, ahová való a fogházba. A megyei bíróság most vonta kérdőre és ígátás büntette miatt egyévi és hathónapi börtönrre ítélt el. Ingatlan vagyonra egymegyei részét elkobozták és hat hónapra kitiltották Hajdúnánás területéről.

Az ítélet megállapította, hogy Fekete István kulák osztályhelyzeténél fogva is esküdtt ellensége a dolgozó népnél, a dolgozó nép államának. Családja is ellensége a népi demokráciának, leányát is demokrácia elleni ígátás miatt ítélték el és jelenleg is a börtönben van.

## Szovjet szindarabokkal a békeért

Hétfőn este ünnepélyesen megnyitották a Csokonai Színházban a „Szovjet szindarabokkal a békeért” hetet. A megnyitó napján került bemutatásra Lavrenyov: „Amerika hangja” c. Szilárdi munkája. A zsúfolt nézőtérben élő lelkes közönség ünnepelte a béke mellett küzdő kitűnő darabot és szereplő művészeket. A szovjet filmhét sikere után a szovjet színház hét megnyitása is bebizonyította, hogy Debrecen dolgozó megértik és szeretik a szovjet kultúra értékeit. A megnyitó napján tekintette meg az ünnepi közönség

első ízben a rendkívül érdekes Moszkvai Kis Színház Kiállítását, amely a világ egyik élenjáró színházának életét és fejlődését mutatja meg. Az ünnepi hét további műsorában szerepel Dunajevszkij világhírűvé vált nagy operettje, a „Szabad szél”. Az ünnepi hetet Komlós Juci, a budapesti Vidám Színház tagja vendégjátéka zárja be. Február 3-án, szombaton este kerül bemutatásra Gyakonov énekes, zenés, táncos vígjátéka a „Házasság hozomány”, Komlós Jucival a főszerepben.

# HIREK A NÉPI DEMOKRÁCIÁKBÓL

### LENGYELORSZÁG

A békeháre kiállítás. Varsóban megnyitott a II. Pékevilágkongresszus előzményeit és munkáját bemutató nagyszabású dokumentációs kiállítás. Az első teremben fénykép- és okmányanyag mutatja be a sheffieldi kongresszussal kapcsolatos előkészítő munkát, majd a második teremben bemutatják a varsói kongresszus előkészítésének és megszervezésének hősi munkáját. A többi teremben a kongresszus munkájának egy-egy szakasza elevenedik meg. Transzparenszek, deklarációk, hangzótt fontosabb beszédek egy-egy részletét. Külön teremben állították ki a Szovjetunió, Kína és a népi demokráciák békeharcának eddigi eredményeit. Rendkívül nagy népszerűségnek örvend a békeharcban művészetükkel résztvevő karrikaturisták anyaga.

### ROMANIA

Az ifjúságra biztató egy vízi, erőműcentrális megépítését. A nagy Duna-Fekete-tengeri csat-

torna Ovidiu II. munkatervén tartott ünnepi gyűlésen kimondták, hogy az Ovidiu II. hővillamosági centrális megépítését az ifjúságra bízják. A gyűlés szónokai hangoztatták, hogy a Párt nagy bizalommal van az ifjúság iránt és ennek bizonyítéka, hogy ezt a szép feladatot is az ifjúságra bízják. Az UTM (román munkásifjúsági szövetség) tagjai fogadalmat tettek, hogy a legnagyobb odaadással hajtják végre a megadott feladatot.

### BULGARIA

Tapasztalatcsere az agitációs munkával kapcsolatban. A Bolgár Kommunista Párt kotei körzeti bizottsága Bezenkovo és Molken falvakban tapasztalatcsere értekezletet tartott a párttitkárok és a népnevelők számára. Megállapították, hogy a felvilágosító munka legnagyobb hibája a kampányszerűség. A párttitkárok megígérték, hogy ezután sokkal nagyobb gondot fordítanak a felvilágosító munkára és azt határozottabban az ellenséges elemek leplezésére irányítják.

## Szerkesztőség postája

Kollembberger György, Nagyszepes. Örülünk, hogy az elvtárs elfoglaltsága mellett is küld leveleket. Példaként állítjuk ezt a szorgalmat a fiatalok elé is azzal a megjegyzéssel, hogy ők is írjanak cikkeket, főleg a DISZ munkájáról.

Alföldi Antal, Baromfifeldolgozó. Helyesnek tartjuk az elvtárs kritikáját. Mivel közelebbről is szeretnénk megismerkedni az ügyvel, helyesnek tartanánk, ha az elvtárs rövid megbeszélésre felkeresné szerkesztőségünket.

Komoróczy Géza, Szent Anna iskola. Örülünk, hogy napról napra nő az úttörők közt a levelezők száma. Ez kétségkívül a jó munkának a jele. Mivel most már az iskola minden területéről tudok küldeni anyagot jó volna, ha ti, iskolai tanúk is hozzájárulnátok a fegyelem kérdéséhez.

Dalekolej János, Debrecen. A beküldött cikket egy-két napon belül lehozzuk „Levelezőnk írják” rovatban. A továbbiakban nagyon időszerűnek tartanánk, ha ezt írják meg az elvtársak, milyen munkát végez a KIK az épületek gondozása, karbantartása terén, megalkulása óta.

Biró Sándor, Nádudvar. Helyes kezdeményezés, amit az elvtársak elindítottak. Reméljük, a többi állomás is csatlakoznak ehhez mielőtt tudomást szereznek a versenyváltásról.

Kovács Ferenc, Debrecen. Első írásodat megkaptuk, rövidesen felhasználjuk. Csak írj továbbra is ezzel a munkánkkal is elősegítendő szorosabbra fűződ a pártalatt és a dolgozók közötti kapcsolatot.

Olvasóinkhoz! Kérjük a dolgozókat, hogy levelekkel kapcsolatos ügyben, vagy bármely panasszal délelőtti 11-1. este 6-7 óra között keressék fel szerkesztőségünket.

## Tömegszervezeti közlemények

A Szakszervezetek Megyei Tanácsa felhívja az üzemek, hivatalok, intézmények kulturális feladatait, figyelemmel, hogy akik a SZOT februári műsorfüzetét nem kapták meg, a Szakszervezetek Megyei Tanácsánál (Vörösi Hadsereg-útja 22. III. em.) beszerezhetik.

Csapókeret II. MNDSZ csoportja ma délután 6 órakor a Sámson-út sarkán lévő pártelérőben napot tart.

Pedagógus szakszervezet közli, hogy esztendőnkön délután 4 órakor Dr. Nádor Mihály előadást tart a Csokonai-gimnáziumban. — Kossuth-utcai áll. isk. ma 6 órakor énekparódit. — Vendéglátóipari Dolgozók Szakszervezete debreceni csoportja ma délután 4 órakor taggyűlést tart az Arany Bika Boeska-teremben.

A Zenepedagógus Munkacsoport esztendőnkön ülést tart az ösztöndíjvizsgálat hétón délután 12 órakor tartja. — KIOSZ. Ma délután 6 órakor a főszervezők szakszervezeti fontos értekezletét tartják a kenyérgyárban a kaptársak hozzájárulással. — Szakszervezetek tagok ma 6 órakor gyűlést és oktató órán jelenjenek meg. Kezdek is résztvehetnek.

KIOSZ. Azok a fodrász Kistársak, akik ma 8-10 óráig a borotvaszappant nem veszik át. Jövő hónapban nem kapnak kiutalást. Tagkönyvüket mindenképpen hozza magával a Kistársas Ujság előfizetést nyugtát is. — Podrács szakszervezet ma 7 órakor ülést tart. — Szűcs Kalapos képzésközpont ma 6 órakor ülést tart. — Kovács, kerékváltó szakszervezet ma 5 órakor ülést tart. — Vendéglős. Koronáros, szikvízes szakszervezet esztendőnkön 4 órakor ülést tart.

MNDSZ. Nőnapok. Szerda: Városháza, 4 ó: Taggyűlés Népbolt, 7 ó: Taggyűlés, Ruházati NV, 8 ó: Taggyűlés. Csokonai-színház 4 ó: Taggyűlés. MÁV Forgalm. 5 ó: Taggyűlés. Gyermekvédő Intézet, 4 ó: Taggyűlés. Terményforgalmi 4 ó: Taggyűlés. Tánctársas Csepőgyár. 4 ó: Vezetőegyesítés. Tés. Állami Tüdőgyógyozó, 3 ó: Taggyűlés. Kerekes-telep, 4 ó: Jakab Zsigmondné Boldogkerti, 5 ó: Rónai Béláné, Rókkant-telep, 5 ó: Jékel Pálné, Rákosi-telep, 6 ó: Kiss Ernőné, Varga-kert 5 ó: Bakosné, Lorántffy I., 5 ó: Komlósi Józsefné, Lorántffy II., 5 ó: Tamás Imréné, Wolafka-telep, 3 ó: Gaál Györgyné Szendrei a), 5 ó: Fried Istváné, Szendrei b), 6 ó: Szilágyi Erzsébet, Kossuth Zsuzsanna, 6 ó: Károlyi Dezsőné, Tégláskert 4 ó: Révhelyi Béláné, Andics Erzsébet, 5 óra: Fekete Imréné, Laborfalvi a), 6 ó: Lackó Lőrincné Laborfalvi b), 5 ó: Vágó Tiborné, Csapókeret I., 5 ó: Zolnai Imréné, Csapókeret II., 6 ó: Polgár Lászlóné Tekei Blanka 5 ó: Török Jánosné, Zrínyi Ilona, 5 ó: Kocsis Béláné, Vagongyári területi, 5 ó: Lovász Lajosné Hámán Kátó: Blatnicki-né Nyulás, 3 ó: Kiss Sándorné, Szojtyori-telep, 5 ó: Tóth Erzsé,

# HIREK

## Tengerivel spekulált egy debreceni cipézmester

Mintegy két héttel ezelőtt Kolbe Ernő (Kigyó-utca 51) cipézmestert a hatóságok arra kötelezték, hogy 30 mázsa csővestengerijéből 15 mázstát a hivatalos áron bocsásson a hatóságok rendelkezésére.

Kolbe azonban nem volt hajlandó a hatóság rendelkezésére eleget tenni. Inkább arra a

pillanatra spekulált, amikor a tengerijét feketén áruba bocsájthatta.

Január 28-án 10 mázsa tengerit 140 forintos áron eladott a beszolgáltatásra váró tengerimennyiségből és csupán 5.17 mázstát adott be a spekuláns cipézmester. A hatóságok rajta, csípték Kolbét és megindították ellene az eljárást.

Várható időjárás: Továbbra is borult, párás idő, többfelé — főleg délen és nyugaton — havasodó, eső, esetleg havazás. Mérsékelt szél. A hőmérséklet kissé emelkedik.

A békebizottságok február 1. után is foglalkoznak a békevédelmi törvénnyel.

A Városi Tanács végrehajtó bizottsága a város piacain az árusokat az alábbiak szigorú betartására kötelezi: az árusítás helyén az árusok hulladékot, szemetet kötelesek összegyűjteni és azt a szeméthyűtő ládában elhelyezni. A gyümölcs- és zöldségpiacon, a tejpiacon földről árusítani nem szabad. Az árusításra asztalokat, vagy árusító-padot kell használni. Az élelmiszerek csomagolására írótpapírt, vagy újságpapírt, vagy bármely nyomtatványt használni nem szabad. Akik a rendelkezést megszegik, kihágást követnek el, ami pénzbüntetést von maga után.

A városi tanács kereskedelmi osztálya értesíti a lakosságot, hogy a magánvágásokból származó általános szükségletet meghaladó felesleges zsírmennyiség beszolgáltatása esetén, a beadó minden másfél kg. zsír után egy darab „Falu” szappanfőzőszert kap 4.56 Ft-os áron.

A Vagongyárban ma délután 4 órakor Rózsavölgyi Sándor elvtárs, a vasútpolitikai Főosztály helyettes vezetője a munkafegyelem kérdéseiről tart előadást a kultúrteremben.

A hajdúnánási géppalomas dolgozói fontos feladatuknak tekintik a műszaki oktatásban való pontos részvételt. Tanfolyamukon lemorzsolódás nincs, sőt újabb dolgozók kéri felvételüket a tanfolyamra. A hajdúnánási géppalomas dolgozói így akarnak készülni a tavaszi idényre a műszaki oktatáson keresztül is.

A tetőtleni géppalomas dolgozói már teljesítették kongresszusi felajánlásukat. Január 25-ig kijavították összes erőgépeiket.

Derecskén a tengeribegyűjtés már meghaladta a 100 százalékosot. Hétfőn estig 105 százalékról érkezett jelentés, azonban a népnevelők még nem hagyták abba munkájukat. Tovább akarják emelni ezt az eredményt is.



A Városi Pártbizottság közleménye

Középiskolai politikai iskola hallgatói részére az anyag megérkezett. Átvehető a Városi Pártbizottságon.

Magán tanuló: részére esztendőnkön 5 órakor konferencia a Partoktatás Házában.

Csütörtökön fél 6 órakor tanyajáró értekezlet a Városi Pártbizottságon.

Pénteken 5 órakor beszévtörténelmi értekezlet tartunk az üzemi hivatali kereskedelmi körzeti, szociál. tanyai pártszervezetek titkárai részére Vörösi Hadsereg-útja 28. sz. alatt a Belváros III. pártszervezetének helyiségében.

## SZÍNHÁZ

Szerdán este 7 órakor: Szabad szél — Magyar-Szovjet Társaság rendezésében.

Csütörtökön este 7 órakor: Szabad szél — Magyar-Szovjet Társaság rendezésében.

Pénteken este 8 órakor: Bányászok — Puskin-bérel. — Egyetemi előadás.

Szombaton este 7 órakor: Házasság hozomány — Komlós Juci vendégfeltevével.

Vasárnap este 7 órakor: Humor hullámhosszán.

Hétfőn este 7 órakor: Scapin furfangjai — Arany-bérel.

Február 4-én este 7 órakor a közönség kívánságára bemutatásra kerül utoljára a Csokonai Színházban a nagyszerű revüműsor, a „Humor hullámhosszán”, eredeti szereposztásban.

Február 4. helyett a Majakovszkij-bérelt „Scapin furfangjai” előadás egy héttel később február 11-én vasárnap délután fél 4 órakor kerül bemutatásra.

Február 5-én, hétfőn az Arany-bérelt „Scapin furfangjai” előadás az elmaradt január 27. helyett.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy drága jó édesanyánk, nagymamánk

**özv. Kubinyi Mihályné**

hosszas szenvedés után elhunyt. Temetése február 1-én délután 2 órakor lesz a III. ravatalozóból.

Lakás: Péterfia u. 29.

A gyászoló család.

Mély fájdalommal tudatjuk, hogy felejtethetetlen jó férjem, édesapánk

**NAGY IMRE**

73 éves korában elhunyt. — Temetése szerdán délután 2 órakor lesz a Köztemető III. ravatalozóteremből. — Gyászolják: bánatos felesége, gyermekei, unokái, testvérei és kiterjedt rokonsága.

Lakás: Malvin u. 17.

**Mozi**

METEOR-MOZI 3, 6, 7 órakor

BÉKE-MOZI 4, 6, 8 órakor

Varázsmagocská Szovjet mesefilm

VIG-MOZI 4, 6, 8 órakor

**Bátor emberek** Színes szovjet film.

A Pár indult ve lások Haj nak dolgo nek.

Legutóbb daság dol gresszusi hogy seri százeleket szorítják nak ezell nak meg: takarmán kal növel forintot j Atveszll jói beváll manyozás teljes mé A kism takarmán

## kongr

A kong nyelt ga meöszövé ajánlásai.

Népvév A Szovje dolgozó lászának minden t veit.

Fontos az a felad dolgozók legfontos rászta, m azt miért A mag sonlalo sz

ez azt jek vége dig.

A Csok népvév a népvév népvéve szerek

elvtárs nak eme méri le. — Ho ciónkban szőlünk röl. Ha házak kll jóval adnak

11 va 149.9 sz el az A 1949-ben százeleket egy esz

Hogy gozók deit az e hogy am főre áll 1950-ben — Do amikor nyitják

kemén akik állásra akik

lepézzél séget. — En szolgán munkáit használn

elvtárs. zasság nak? Ol jövőből, nyegelt mányte Ha me tiszák csak eme



# SPORT

## A debreceni edzők a Pártkongresszus sikeréért!

### Egy-egy ifjúsági, vagy vidéki csapat edzéseinek vezetését vállalják el

Az első országos labdarúgó értekezlet után a debreceni edzők megszervezték a tanácskozásokat hallottakat szép munkafelajánlásokat tettek, hogy azzal is előmozdítsák a Párt II. Országos Kongresszusának sikerét.

Palotás István, a Nyíregyházi Elektromos edzője elvállalta, hogy hetenként egyszer vagy kétszer levezeti az ifjúsági válogatott keret edzését, Kántor Dezső felajánlotta, hogy hajlandó egy esetleg két különböző iskolás csapatot edzeni Szilárd Elek, a D. Honvéd edzője egy debreceni ifjúsági együttesel kíván foglalkozni. Orosz Mihály, D. Építők edzője pedig hetenként egyszer va-

lamelyik vidéki csapat edzését vezeti le vagy minden héten más, más iskolákban bemutatja edzési tartományát.

Örömmel vesszük a debreceni edzők első csoportjának szép munkafelajánlásait, most már az egyesületeknek is sor hogy igénybe vegyék Palotás Istvánnak és társainak tudását.

A debreceni edzők saját tudásukat is növelni akarják. Ennek céljából elhatározták, hogy kijárnak egymás edzéseire, ahol átveszik egymás tapasztalatát. Tegenap délután a D. Lokomotív edzésén már megjelent Palotás, Orosz és Szilárd akik edzetek a Lokomotív labdarúgókkal és közben átvették Móró tapasztalatait.

## Döntött a SZOT elnöksége az egységes rendszerű szakszervezeti egyesületek felállításáról

A Szakszervezetek Országos Tanácsa döntést hozott az egységes rendszerű szakszervezeti sportegyesületek felállításáról. A határozat többek között a következőket állapítja meg: A szakszervezetek a testnevelés és a sport fejlesztését munkájuk fontos részének tekintik. Felhasználva a Szocialista Szovjetunió élenjáró sportista mozgalmának tapasztalatait bővítték Pártunk tanítását, szakszervezetünk a dolgozókat egyre szélesebb réteget vonják be a rendszeres testnevelésbe. MHK-mozgalmában 1950-ben 155 ezer dolgozó próbázott le. A tornász alapfokú csapatbajnokságban 22 ezer dolgozó vett részt. A szakszervezeti sportegyesületek komoly eredményeket értek el a sportolók szakmai és politikai nevelés munkájában is. Az elért eredmények mellett azonban a sportegyesületek munkájában még ma is súlyos hiányosságok vannak. Pártunk Politikai Bizottságának a szakszervezeti munka egyes kérdéseiről 1950 július 24-én hozott határozata rámutat a szakszervezetek e téren mutatkozó hibáira is.

4. Az egyesületek nem végeznek kielégítő munkát a sportolók politikai és szakmai képzése érdekében. Nem harcolnak kellő erővel a burzsoáz ideológiai befolyás ellen. Nem folytatnak következetes harcot a jobboldali szociáldemokraták, a klerikális reakció, az imperialisták és a sport területén megbúvó úgynökökkel szemben.

Feladatainknak a szakszervezeti sport egyesületek jelenlegi szervezeti formájában és a meglévő hiányosságai miatt eleget tenni nem tudnak. Ezt a felismerésüket fejezték ki a Csepeli Vasas MAVAG, Kistext Bányász és más üzemi egyesületek sportolói, élsportolói azokban a levelekben, amelyekben kéri a szakszervezetet, hogy felhasználva a Szovjetunió tapasztalatait vonják egységes vezetés alá az egyes szakszervezetekhez tartozó egyesületeket.

1. A testnevelés és a sport még nem vált igazán tömegmozgalmává. Különösen a dolgozó nék és az ifjúság nem kapcsolódott be még kellő mértékben a rendszeres testedzésbe.

2. Nem kielégítő a szakszervezeti vezetők szervez munkája a sportegyesületekben.

3. Hiányzik a sportegyesületek működésénél az egységes szervezési felépítés és a demokratikus vezetés.

A SZOT elnöksége megvizsgálva a szakszervezeti sportmozgalom hiányosságait, elhatározta, hogy

1. a szakszervezetek elnökségével a SZOT és a szakszervezetek területi vezetők szervez, alapszervezetek vezetőivel törekedjenek arra, hogy rövid időn belül a dolgozók minél szélesebb réteget kapcsolják a sportolók táborába az MHK rendszer alapján,

2. a testnevelés és sportmozgalom további fejlesztése érdekében a szakszervezeti elnökség mellett egységes rendszerű sportegyesületeket kell létrehozni, elsősorban a következő 10 szakszervezetnél.

- a) Vasas szakszervezet Vasas SE  
b) Bányász " Bányász SE  
c) Textil " Vöröslabogó SE  
d) Építők " Építők SE  
e) Vasutas " Lokomotív SE  
f) Közlekedés " Előre SE  
g) Élelmiszer " Kínizsa SE  
h) Közalak. " Petőfi SE  
i) Vegyipar " Szikra SE  
j) Keresk. és pénz. ügyi dolgozók " Vörös Meteor SE
- Színe: Piros-fekete, Kék-fehéralapon Kék-fehér Piros-fekete Kék-sárga Fehér-piros Fehér-fekete Piros-sárga
- Meggyipiros

3. Az egységes rendszerű sportegyesületekben belül a demokrácia elvének teljes mértékben érvényesülnie kell.
4. A határozatban meg nem szereplő szakszervezetek sportmozgalmának áll szervezését félreveszve belüli végre kell hajtani.

## A D. HONVÉD NŐI KÉZILABDA CSAPATA

biztos léptekkel halad a bajnokság felé. Főlegesen nyert legutóbb is a D. Építők ellen. Igaz, első góljuk vitalható akcióból született. Eredmények:

Férfi. I. osztály: KaSE-Bütorgyár 11:8. Honvéd-Dózsa 26:4 Postás-Lokomotív 9:8. Meglepetés. Egyetem-Epítők 13:7. II. o.: Honvéd-Lokomotív 9:8. Meteor-KaSE 19:9 Ruhagyár-Textilgyár 9:8. Börtorgyár-Epítők 18:0. III. o.: Honvéd-Könyári DISZ 18:9. Betű-Előre 19:7. KaSE-Gázgyár 9:5. Egyetem-Epítők 22:2. IV. o.: Börtorgyár-Postás 6:5. Honvéd-Mivét 12:5. Az Elektromos-Egyetem és a Lokomotív-Tatarozók mérkőzés elmaradt mert az Egyetem és a Tatarozók csapata nem jelent meg. - Kötők: Epítők Meteor 12:3 Lokomotív-Egyetem 11:1.

Női. I. o.: Honvéd-Epítők 3:0. Betű-KaSE 6:1. Börtorgyár-Textilgyár 3:2 Lokomotív-EDOSZ 3:1. II. o.: Kefegvár-Lokomotív 3:2. Egyetem-Betű 1:0. Epítők-Honvéd 11:1. III. o.: Börtorgyár-Harisnyagyár 10:1 Meteor-KaSE 2:1.

## KELET TEKEVÁLOGA-TOTTJA

Szerencsén mérkőzött meg Eszék tekezőivel. A keletiek szép győzelmet arattak mert 137 fával győzték le Eszák csapatát. Legjobb dobók: Dell 412. Gocsek 407. Molnár 400. Faragó 397.

A viadal előtt Kanyó János főtitkár üdvözölte a két csapatot és a szombat megjelent közönséget.

## A GÉPIPARI TECHNIKUM

birkóznak szép szereplése volt a DISZ városi birkózóbajnokságának eseménye. A küzdelmekben a több, mint félszáz induló volt az igazán küzdelmek során az alábbi eredmények születtek:

Légsúly: 1. Gombos (Építőipari), 2. Farkas (Ált. Isk.), 3. Zsupos (Építőipari). - Nehézsúly: 1. Ispán (Ipari), 2. Fazekas (Gépipari), 3. Gyarmati (Csokonai gimn.). - Középsúly: 1. Derzsi (Gépipari), 2. Cseh (Ref. gimn.), 3. Tarr (Ipari). - Váltósúly: 1. Simon (Közgazd. technikum), 2. Egerházi (Fazekas gimn.), 3. Pályka (Építőipari). - Középsúly: 1. Dell (Építőipari), 2. Lakatos (Gépipari), 3. Pecsénye (Mezőgazd. technikum). - Félnehézsúly: 1. Nagy (Gépipari), 2. Pályka (Építőipari), 3. Tóth (Építőipari). - Nehézsúly: 1. Hegedűs (Gépipari), 2. Zöldesi (Építőipari), 3. Szabits (Gépipari).

Az iskolák közötti pontverseny végeredménye.

1. Gépipari 22 pont 2. Építőipari 19 pont 3. Ipari 6 pont 4. Közgazd. technikum 5 pont, 5-6. Ref. gimn. és Fazekas gimn 3-3 pont, 7-8-9. Csokonai gimn., Mezőgazdasági Al-talános iskola 1-1 pont.

KÖZCIÁN nyerte az asztalitenisz "Tizek Bajnokságát". Sídőből ugyan kikapott az újdonsült bajnok, 3:2-re, annak ellenére, hogy Közcián már 2:0-ra vezetett. Nőknél Jávorné lett a győztes.

## ALAPFOKU TORNÁSZVER-SZENY

Iesz szombaton délután 3 óral kezdettel a Svelits intézet tornatermében, ahol a színház és a vendéglátóipari vállalat csapatai kívül a Cementipari Vállalat, Hajlított Bütorgyár, Tervező Intézet, Beton-építő Vállalat és a Kefegvár együttesel állnak rajthoz.

A CSEPELI VASAS ökölvívó együttese vasárnap Debrecenben a D. Lokomotív ellen vendégszerepel.

## A D. JÁRMŰJAVÍTÓ

Ifjúsági labdarúgó csapata vasárnap Budapesten a Landler Jenő-főműhely együttesével mérte össze erejét. A debreceni Kovács góljával 1:0 (0:0) arányban nyertek. Vasárnap a szolnokiak látogatnak el Debrecenbe, akikkel a Jarműjavító ifjúsága 5 számban mérli össze erejét.

A TEXTILES Hajdúszoboszlón üdülő csapata vasárnap 23:1 (10:0) 6:0 7:1) arányú győzelmet aratott a HSZMTE felett.

## A D. LOKOMOTIV VASÁRNAP BARÁTSÁGOS MÉRKŐZÉST JÁTSZIK.

Az elnőfel valószínűleg a Dorogi Tárnai Iesz. A D. Honvéd február 6-ig jelen, 18-án azonban Debrecenben fogadja a kétszeres bajnok: Bp. Honvéd komplett csapatát.

EDZŐVÁLTOZÁS A D. EDOSZ BAN. A D. EDOSZ labdarúgó szakszervezeti vasárnap tartotta meg az évben első összejövetelét, ahol a vezetőség bejelentette, hogy az EDOSZ-ból távozó Pocsal István edző helyett a jövőben Elek Gyula vezeti majd az egyesület edzését.

## OKTATÁS (2)

KÖNYVELÉSI tanfolyam ra jelentkezést elfogad Orosz Ságvári E. u. 4. I. e. 1-2-ig. Sz 174-2

## ALLAS (3)

BENTLAKÓ mindenestől főzőnő felvezetése azonnalra Szilárdi Vöröshadsereg útja 59. sz. Sz 203-03

FIATAL gyermekszerező mindenestől lányt, bentlaktól felvezet. Sárosiné Széchenyi u. 19. I. e. Sz 3214-3

NYUGODTAS vagy állástalan tanítót szerzővel munkára alkalmunk. Ajánlatokat rövid élettelirással "Munkabörze" jelígrés a kiadóba kérünk. Sz 3210-3

## LAKAS (4)

SZOBA, konyhás főbérleti és központi kétszobás fürdőszobás osztott lakást cserélek kétszobás összkomfortosért. Érdeklődni István út 59. Sz 3212-4

## BUTOROZOTT SZOBA (5)

Nem különbéjártú bőtorozott szoba, kályha nélküli kiadó Hajó u. 2. sz. Sz 3218-5

MAGANOS egyén kosztolást vállalom egy úres konyhárt élakbért fizetem. cím Kapusi Béla Vízmező-építő NV Dél-sor 1. 34983-5

KÜLÖN bőtorozott szoba, ba kvártélyost felvezetek Akácsa u. 3. Homokkert. G-5

BUTOROZOTT szoba férfinék kiadó, Monostor u. 4. Kigyó utcából nyílik. Sz 3207-5

BUTOROZOTT szoba kiadó konyha használattal. Zrínyi u. 28. Sz 3206-5

KÖZPONTIFÜTÉSű kis szoba kiadó, Szent Anna u. 10. II lépcső II 1 Sz 3220-5

## ELLATAS (6)

Férfi kvártélyos felvétetik Arany János 53 Székelyné Sz 3217-6

## ÜZLETHELYISEG (7)

BURG FOTO ELKÖLTÖZÖTT VÖRÖSHADSEREGET UTA 39. ALÁ. A KIS-TEMPLOM MELLE Sz 142-7

CSAPO-UTCAI raktárhelyiség jó helyen kiadó. Cím a kiadóban. Sz. E. 51-7

ÜZLETEMET megszüntettem műhellyel Rákóczi u. 13. szám alá költöztem Horváth Sándor műszerész Rákóczi u. 13. Ny 1875-7

KERESEK műhelynek nagyobb és kisebb helyiséget Csapó u. 41. lakatosműhely. Sz 3219-7

## VÉTEL (9)

VÁGÓKECSKÉT mindig minden ap Csapó u. 39. sz. Pap. Ny 1669-9

DESZKÁT, üzleti stélszít polcotok falemezt veszek: Kacsó Zoltán Hatvan-u. 47. Sz 183-9

MINDEN HULLADÉKOT MEGVESZÜNK! Összevásárolunk papírhulladékot, használt íróeszköz, új és használt tollat, csirké és pulykatollat hivatalos áron. Hajdú-Bihar megyei Melek, termék és Hulladékgyűjtő Vállalat Debrecen, Külső-vásártér 2-4. Sz 9

FIATAL, hosszalábú kutyákat sürgősen keresünk Kliniká, Anatómia. Sz 3208-9

## RUHANEMŰ (10)

NŐI bundabélés, kis bunda kiadó Szent Anna u. 52. 2. ajtó. Sz 3225-10

SZÜRKE férfi öltöny, kék és fekete nőikabát kiadó. Dégenfeld tér 6. Sz 202-10

## NOI szürke télikabát eladó Szakai u. 6. Sz 3186-10

ELADO BÜTOR (11) VESZÉK és eladók használt bútorát Hatvan u. 27. pince bastra Sz 96-11

KÉTSZEMÉLYES és egy-személyes rekamiék, hencserék olcsón eladóék és megrendelhetők Rákóczi-utca 35. Bálintnál. Sz. E. 27-11

VESZÉK hálószoba, ebéd-lő konyha bútorokat zongorát szőnyegeket: Mezei, Erzsébet u. 44. Sz. 97-11

MODERN konyhabere-ndez, festett háló kaphatók. Arany János u. 1. Bütorgyár. Sz. E. 47-11

ANTIK komót, biederma-yer fotelek, konyhasztal, hokedik eladó Kölcsey u. 10. sz. Sz. 169-11

MODERN különböző ki-vetelű festett hálószoba, ablak-eladók Nemzetőr u. 3. Sz. 175-11

MODERN új konyhabútor eladó, Eötvös u. 23. Sz. 167-11

FESTETT új hálószoba bútor eladó. Vörös Had-seg-útja 59. hátul az udvarban kerestéptület. Ny 1672-11

FESTETT háló, fehér háló, fél hál, ruhazsekre-nyek, ágaz eladó Marika-tányos u. 16 volt Möré-utca. Sz 3191-11

2 személyes vasgő és fa-győ edzőny és egy rekamiéz sodronnyal, modern biéll szekrény elkészítés miatt asztal székek, olcsón eladó, Ispatóly u. 1. Et-keзде. Sz 3222-11

VASÁGY faagy, kerek-asztal, tükörasztal eladó, Garay u. 5. Sz. 205-11

MODERN új, festett háló-szobabútor eladó, Csapó u. 100. asztalosnál. Sz. 201-11

ELADO konyhaszekrény ruhazsekreny asztalok, szé-kek, toalet tükörök, képek egybegek, Bethlen u. 47. Sz. 195-11

## RADIO (12)

RADIÓK kerékpárook, varrógépek állandó kiadásá és vétele: Marci Piac-u. 8. szám. Sz 43-12

RADIÓK vétele, olcsó el-adása, anódoók, fűtők izzó-lámpák: Soltésznál, Kálvin tér 2. Sz 189-12

VARÁZSSZEMES világ-vevő szuper rádió eladó, Kálvin tér 3. Sz. 196-12

MODERN zenegép 7 lám-pás megújítással olcsón el-adó, Kálvin tér 3. Sz. 197-12

UJTIPUSU Orion rádió jóállással alkalmi vétel el-adó. Apafi u. 18. III. ajtó. Sz 3206-12

## ELADO AUTO, MOTOR, KERÉKPAR (13)

HASZNÁLT kerékpárt méltányos áron veszek, el-adok, beszerlek javítást garanciával vállalom: Ma-goss György tér 11. Műszé-r sz. Sz 194-13

## VARRÓGÉP (14)

VARRÓGÉPET, alkatré-szeket, alakot hiányosat, törtötött és veszek, hi-vasra hűzők is megvelek. Javítást garanciával vállalom Lakatos Zoltán műszé-rész. Kassai út 12. Sz. 164-14

ELADO eg nagy Singer varrógép Vendég utca 13. Sz 2523-14

PRIMA Singer súlyszűtő bobinós varrógép eladó Simonffy u. 59. a. 5. Sz 206-14

KEVESET használt cent-rálobinós Singer varrógép eladó, Botond u. 7. Vaskapu Sz 3216-14

## GÉP, SZERSZÁM (15)

IRÓGÉP számológép sok szorosított gép javítás, vétel, eladás: LUDMÁN Szent Anna-u. 10. (bérház), Tele-fo: 48-07 Sz 23-15

IRÓGÉP számológép, sok szorosított gép eladás, vétel, csere: Székéné Kölcsey-u. 24. szám Sz 21-15

IRÓGÉP kifogástalan ál-lapotban eladó, Zeneszer-zők Szövetkezet Csapó-u. 17. szám. Sz 168-15

## TÜZHÉLY (17)

OSZÉRPÁLYHAK kan-dallók újak barna és csont ezíriben, kisebb nagyobb méretben eladók: Tízsz-kályhámesternél, Ispatóly-ter 1. Sz. 91-17

OSZÉRPÁLYHAK átra-kaszt, tisztítást javításal vállalom, vidéken is: Tízsz-kályhámester Ispatóly-ter 1. szám. Sz. 10-17

OSZÉRPÁLYHA tisztítást javítását átrakását ol-csón vállalom, vidéken is: Tóth József kályhámester, Honvéd u. 43. Sz. 158-17

HASZNÁLT nagyméretű tornyos tüzhely 80 ftt és 5 kályha eladó Ispatóly u. 1. Etkeзде. Sz 3221-17

## GYERMEKKOCSI (18)

MELY gyermekkosci ol-csón eladó, Simonffy u. 43. Sz 3221-18

SZEP sport és mély gyer-mekekocsik állandóan kap-hatók Piskoltnál Piac u. 20. sz. városi tanácsháza alatt. Ny. 1673-18

## ÉPÜLETANYAG (20)

1200 drb kis cserép el-adó, Kardos u. 27. a. att. Értekezni: Török Ráilut u. 19. sz. Sz. 200-20

Épületekre gerendák stu-katördeszka, spalettásabla-kok, ajtóok eladók Vörös-marty u. 7. sz. Sz 3209-20

## ELADO VEGYES (21)

IRÓGÉP tokkal, régi ve-zetés AEG, nagyobb pin-cés szekrény, kisebb sum-toe prima kályha és egy nagyobb íróasztal 5 fiókés eladó, Villamosági üzlet Vöröshadsereg útja 56 Sz 35121-21

## AJANLAT (22)

BÖRKABATOP fordítok alakított javítok: Tegdes szabómester Kálvin tér 19. Püspöki palota. Sz. 101-22

IGAZOLVÁNYKÉPEK sürgős esetben is készülnek Baloghné műtermében, Vár u. 1., gyümölcsipacnál. Sz. 5-22

ORAJAVITÁS jótállással: Kepcs örénál Dimitrov u. 2. sz (volt Miklós u.) Sz. E. 21-22

ÚJ kozmetikum Bihai her-házban, bejártat udvarból leghatú harmadik kapunál. Sz. E. 62-22

## INGATLAN (25)

ELADO Hajdúdorogon 2189 négyzetméter terület érdeklődni lehet Vendég u. 13. sz. Sz 3220-24

## NEPIAP

A Magyar Dolgozók Pártja Hajdú-Bihar megyei Pártbizottságának lapja Felelős szerkesztő: VAJDA MARTON Felelős kiadó: BARCSI GYULA Szerkesztő: Debrecen Bajcsy-Zs. u. 3. Telefon: 42.54 és 48.40. Kiadóhivatal: Debrecen, Bajcsy-Zs. u. 1. Telefon: 30-01.

Postatakarékpenziáról csekkelésimá szám 505 002 Szabad-ár- lapnagymű Debrecen Bajcsy-Zs. u. 1. Telefon: 32-05

E'zetési díj! Egy hónapra 11 forint

A pot...  
rozat é...  
sége...  
Nőnele...  
Hittler...  
meg is...  
Szovjet...  
Egyesü...  
Francia...  
alapoda...  
Nyugat...  
Nem a...  
felrúgtá...  
nem tar...  
ményt...  
tájtát...  
megköt...  
tolt re...  
táránt...  
A po...  
tak a...  
relés...  
bűnös...  
hármek...  
tárczát...  
letj orá...  
re köve...  
Hátsér...  
erőt, a...  
népnek...  
előjén...  
dőljen...  
Nyu...  
parado...  
gembere...  
hoz, a...  
került...  
csak...  
tet hoz...  
demok...  
ség sz...  
kerőbb...  
szere...  
nőmet...  
A Sz...  
ramok...  
már a...  
szólyt...  
szk a...  
nator...  
marok...  
lette...  
onozás...  
készt...  
járnak...  
ellen...  
anyag...  
válasz...  
hadú...  
reket...  
tíroz...  
kerget...  
len...  
ugyan...  
gazdál...  
ritat...  
Hittler...  
A s...  
pai sz...  
ügyn...  
fel sz...  
feláll...  
telése...  
Ott...  
lője...  
ország...  
ta. A...  
tek a...  
szálló...  
hoit f...  
retett...  
hagy...  
táék...  
ahoi e...  
tekez...  
saság...  
kínk...  
Néme...  
nyug...  
népne...  
fizet...  
zető...